嬉鹿园、湿地竹筏、帆船、帆板、尾波滑水……

长春净月潭景区上新项目啦

长春净月潭景区很美,绿树成荫、清香醉人;长春净月潭景区很好玩,《人世间》拍摄场地打卡点、森林探险、空中缆车……最近,为了增加游客愉悦、快乐体验,净月潭景区又上新了多个项目。

10日,城市晚报全媒体记者来到景区刚上新的嬉鹿园,在瓦萨博物馆草地间,四周松树围绕,几头小鹿已翩翩而至,可爱、温顺,也很治愈。

现场游客可以和小鹿进行亲切互动, 鹿鹿们都超级配合。只见有的小朋友正在投喂小鹿胡萝卜, 并用手去轻轻触摸, 小鹿们也主动贴近靠上前, 形成一幅美好、和谐的温暖画卷。在工作人员的看护下, 也有游客跟随小鹿在草地间自由互动, 森林有鹿, 林深见鹿, 记录着美好时光。

竹筏悠悠,置身山水,在净月泛 舟,带来的更是一种心灵的愉悦。 湿地竹筏项目中,没有人群的吵



穿越芦苇荡,景色迷人



林间见鹿,游客和小鹿自由互动 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

闹,只有竹筏划过潭水的声音,静静地游荡,荷塘近在眼前,不时地出现几只水鸟,还能看见闸蟹,荷花、香蒲、芦苇荡满布,感觉真是妙不可言!"我还是第一次乘船进入这片湿地中来,静静穿越芦苇荡,那感觉真是太好了,随手拍出一张照片,也都能美得作为桌面背景。"游客吴女士说道。

除此之外,景区内还增加了帆船、帆板,游客不但可以体验帆船、帆板、尾波滑水,旁边还有幸福里露营地,露营地还可以烤肉,让你在优美的环境中能尽情享受美食。景区森林探险项目也进行了

创新,孩子游玩的身高限制从 1.2 米降至 1.1 米,在确保孩子安全的 基础上,能更多满足小朋友们的游 玩需求。

为增强与游客的互动,进一步挖掘"最美净月生态净月"的旅游资源,日前,净月潭景区进行了"你眼中的净月潭"照片评选活动,通过大众评选选出一处最美打卡地进行打卡落地! 10日,"我在净月潭等你"打卡牌也正式竖立于瓦萨博物馆草地间,最美山色,生机盎然,欢迎广大市民游客前来打卡。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实 习生 徐海寒

长春市净月大街下穿隧道 南侧出入口已基本成型



下穿隧道南侧出入口 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

长春市净月大街是连接 市区与双阳区的主要通道, 自年初净月大街改扩建工程 (含下穿隧道)开工以来,备 受市民关注,最近净月大街 工程进展迅速。

11日,城市晚报全媒体记者来到橙桔路和净月大街交会附近,伴随着多辆大型吊车、挖掘机发出的轰鸣声,现场正紧张有序地施工中。此时下穿隧道南侧出入口已经基本成型,现场可以清楚看到有一个人口和一个出口,多名工人正在路面上铺设钢筋。在南侧出入口不出设钢筋。在南侧出入口下在路面上有边下,上人们正在铺设桥面,过了这个跨河路桥,便直通净月大街南部,去往长影世纪城、双阳区方向。

"新修的跨河路桥预计在9月末能通车,下穿隧道则要晚些,我们正在加班加点地干,力争工程全线都能够

早日通车。"现场一名施工人 员说道。

据了解,净月区域老旧小区基础设施改造与环境能力提升项目——净月大街改扩建工程(含下穿隧道),建设地点位于长春净月高新技术产业开发区净月大街金惠街以北168m-橙桔路以南167m。建设规模为道路及附属工程改扩建。工程含道路工程、排水及海绵城市工程、桥梁工程、隧道工程、智慧综合杆工程。计划工期至2023年11月30日。

净月大街新建下穿隧道, 主要是解决长春至双阳两地 过境通道。建成后,两地往返 车辆,尤其是货车,可以直接 从下穿隧道通行,有效解决道 路上人车混流,同时避免与净 月潭景区车流发生交叉,增加 车辆通行能力。

城 市 晚 报 全 媒 体 记 者 吕闯 实习生 徐海寒

长春前进大街人行步道改造完成

为切实提高城市环境,进一步完善基础设施功能,让居民的获得感和幸福感有效提升,长春市朝阳区前进大街人行步道完成施工改造,铺设完毕的步道为道路增添了一道靓丽风景。

据施工负责人介绍,经过前期排查,此次计划集中改造涉及前进大街西侧人行步道、繁荣北胡同两侧人行步道以及湖光路南胡同等多条街路,目前前进大街西侧人行步道已经基本完工,繁荣北胡同两侧人行步道以及湖光路南胡同的改造施工也将在近期陆续完成。改造主要从路面材质、马路边石更换等方面,着力完善城市道路步行设施,改善市民出行环境,打造宜居优美城市形象。

从外观上看,此次步道改造更换的材质、工艺和以往不太一样。 施工人员介绍,此次步道升级改造



人行步道已经铺设完成 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

符合海绵城市理念,采用缝隙透水 砖铺装,砖块上的颗粒之间密布着 孔隙,在透水砖之下铺设透水混凝 土,可以避免道路形成大量水渍,切实提高来往市民的通行体验。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

苍鹭鸬鹚嘎呀河畔组团闹秋

9月9日,省公安厅森林 公安局天桥岭森林公安分局 与天桥岭林业有限公司组成 联合巡护组,在巡护途中拍 摄到苍鹭、鸬鹚先后成群结 队飞过天桥岭林区嘎呀河 时,呈现出一幅美丽的生态 画类

视频中,苍鹭飞行时两 翼鼓动缓慢,长脖缩成"Z" 字形,两脚向后伸直,远远 地拖于尾后,空中的苍鹭你 追我赶相互交替前行,速度 虽然不是太快,但在空中的 展翅、上升、滑翔、下降自然 洒脱,身形矫健,一展大郎 展翅的雄姿。而在水里的 翅膀也不是摆设。当的 翱翔于天空之时,修长即身 体显得格外优美,双翼不断 扇动,笔直伸展的身体犹如一道长有翅膀的箭矢划过 天空。当它展翅高飞之时, 一切都显得那么自然而舒 适,飞行轨迹流畅而有力, 矫健的身姿像是融入了空 中。

近年来,天桥岭森林公安分局与天桥岭林业有限公司携手,不断加强生态保护宣传力度,加大打击猎捕、食用野生动物违法行为的同时,进一步强化宣传力度、方式和效果,从源头入手提高林区居民保护意识。随着保护工作的持续开展,林区居民自觉参与到保护工作中,为野生动物打造了安全稳定的生存家园。

延长才 郭广东 程昌启 城市晚报全媒体记者 吕闯

梅河口打造"花街、花海、花园"宜居宜业城市

近年来,梅河口市通过建设"花街、花海、花园",大力推进城市园林绿化工作,不仅重点打造了"建国路花街""星光花海""浪漫公园"等花景,还致力"彩化"城市,让这座城市不仅看得见绿,望得见水,还能闻得到花香

建国路花街全长2.1公里,采用规则式栽植,整体色调以红色为主,花池中间是一条蓝紫色的鼠尾草彩带,共栽植草花面积3.1万平方米,草坪4216平方米,草花70万株。

一街一景致,移步皆是景。在梅河口市,道路彩化不再是单纯意义上的城市美化,而是诗情画意的园林景观,万花成海的浪漫情怀,使得推窗

见绿、出门赏园、起步闻香,正成为梅河口市民生活的真实写照。

梅河口市城市花景设计立足于本地特色,同时充分考虑市民日常生活需求。"公园、街路绿地、道路转盘……"遍布城区各处的花景,以草坪为画布,点缀蓝紫色的马鞭草、粉色醉蝶、龙翅海棠、孔崔草、美人蕉等时令花卉勾勒灵动图案,形成鲜明的景观效果,与城市景观融为一体。

青山常在、绿水长流、空气长新的城市景观,不仅美化了城市形象, 更加提升了城市形象和品质。梅河口市相关部门严格实行园林绿化管 养机制,提升精细化管理水平,以 "绣花的功夫、工匠的精神"管理城市园林工程。

梧高凤必至,花香蝶自来。园林工程带动城市环境提升,造就梅河口市宜居宜业的城市魅力。绿意盎然、优美动人的"花漾"生活,更让梅城市民和域外游客切实感受到这座城市的蓬勃生机。全域旅游、一体联动,景观名片助推梅河口市现代服务业和旅游产业的发展,构建全域旅游发展新格局;此长彼长、全域花开,优质的生态环境让绿色发展和生态强市的建设步伐愈加坚实,更让梅河口市迈向高质量发展的"花漾"大道。

吉林日报记者 王耀辉

老人骑车摔倒 延吉交警暖心扶起

碰到老人摔倒,是毫不犹豫冲上前给予必要帮助,还是担心"惹上麻烦",而选择避而不见?延吉交警用实际行动给出了最暖心的回答——"拤!"

9月7日上午8时许,延 吉市公安局交警大队河南中 队警员在执勤时,发现一名 老人摔倒在地,执勤警员见 状立即飞奔上前扶起了老 人,上演了暖心的一幕。

经询问得知,老人在骑行电动车买菜回家的途中,由于拐弯操作不当摔倒在地。执勤警员当即对老人进

行了检查,发现老人只是脸部轻微擦伤,腿脚有些不便。经询问其家庭情况,与其家人取得联系后,便将老人搀扶到安全地带为其处理伤口等待家人到来。直到老人的家属到达后执勤警员才离开。临走时,老人紧紧握着执勤警员的手,连连道谢。

9月9日,老人为表达对 执勤警员的感激之情,将一面写着"百姓的保护神人民的好警察"的锦旗送到了延吉市公安局交警大队河南中队执 勤警员的手中。

城市晚报全媒体记者 王跃